
 
 

 

Visszatekintő 
Istenünk iránti mélységes hálával gondolunk vissza az elmúlt évre, mert újra megajándékozott minket ezúttal egy 
lassan, de biztosan elkészülő templomkerttel és óvodaudvarral, és templomunk művészi festésének egy részével. A 
templomkert és óvodaudvar egy 22 millió Forintos projekt volt, amit teljes egészében kormányzati támogatásból 
építettünk meg. Ehhez kapcsolódott mintegy pótmunkaként a templom északi oldalánál a csapadékvíz elvezető 
csatorna feltárása, amely újabb problémákat hozott a felszínre, ennek megoldása és a lépcső visszaépítése még 
folyamatban van. 

A templom művészi kifestése a májusban megkötött szerződésben foglalt ütem szerint zajlik. Evangelis Tsaprunis görög 
ikonfestő művész urat bíztuk meg, hogy Magyarországon egyedülálló módon a bizánci hagyományok megfelelően 
fesse ki a templomunkat. Ehhez a munkához is sikerült Tuzson Bence képviselő úr segítségével 32millió Forintos 
kormányzati támogatást szerezni, mely az akkori Euro/Forint árfolyamon teljes egészében fedezte volna a 
munkálatokat. 597 m2  a festendő terület, 1 m2 festése 150 Euro volt a kialkudott ár, messze a görögországi 750-1000 
Euro-s árakhoz képest. Ezt a kialkudott árat Árkágyij ukrán görögkatolikus atyának köszönhetjük, aki még a háború 
kitörése előtt vállalta a munkát ezen az alacsony áron csapatával, majd a háború miatt kényszerült továbbadni ezt a 
nemes feladatot görögországi ikonfestő barátainak, akiknek a két évvel ezelőtti tűzvészben oda lett mindenük. Amikor 
találkoztunk hálásak voltak, hogy van megrendelés és át tudják vészelni a nehéz időket, mi pedig emberileg és 
művészileg is egy kiváló embert kaptunk Evangelis személyében, körülvéve sok hálás segítővel. A festés teljes összege 
közel 90.000 Euro. Amit mi vállaltunk, az az arany megvásárlása, az állványozás, a képek szállítása és a művészek 
magyarországi ellátása. A festés megkezdése óta nagyon sok segítséget kaptunk. Még jó áron tudtuk megvenni az 
aranyat 1.280.000 Forintért, amit a korábbi adományokból fedeztünk. Az állványozást Kollár Andor az óvoda 
kivitelezője ingyen biztosította. A művészeket az óvodában szállásoltuk el, az étkezésüket a családom biztosította. Az 
első turnusban négy hétig élvezhették vendégszeretetünket, és egy hétig Árkágyij atya is át tudott jönni a határon, ő 
aranyozta az ikonokat. A festés következő szakaszára a kupola aranyozására és az oldalfalak festésére márciusban vagy 
áprilisban kerülhet sor. Mivel korábban úgy gondoltuk, hogy a templom festésére elegendő a kormányzati támogatás, 
a közösség feladata csak az ikonosztázion megépítése lett volna. Az elmúlt hónapokban tapasztalt infláció és 
Forintromlás miatt azonban a munkálatok kötött ára rettentően megnövekedett. A szerződést 365 Ft/Euro árfolyamnál 
kötöttük meg, az első 25.000 Euros utalás 410 Ft/Euro árfolyamon történt, amely már több mint egy millió Forinttal 
került többe a közösségnek. Nincs remény, hogy az árfolyam visszarendeződik, így nekünk kell a különbözetet 
előteremteni. A képviselőtestület döntése értelmében gyűjtést hirdetünk a templom festésére. Szentek, ünnepek 
ikonjainak megfestését lehet támogatni, olyan módon, hogy az utaláskor be kellene írni közlemény rovatba, „adomány 
templom festésére és a szent pl. Szent János evangélista” nevét, és így nyomon követhető ki, kinek a megfestését 
támogatta, hogy a támogatók neveit megörökíthessük, ahogy korábban a templom ablakainak és ajtóinak a 
támogatásakor is a Historia Domusban. Ha több támogatás folyna be, akkor belefognánk az ikonosztázion építésbe, 
mely becsült költsége 8-10 millió Forint. 

A támogatásokat ide várjuk: Dunakeszi Görögkatolikus Parókia: 10700323-71344063-51100005 
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Az alábbiakban közlöm a szentek és ünnepek listáját, abból válasszon mindenki magának egy védőszentet és 
imádkozzon hozzá, kerüljön lelki kapcsolatba vele, nézzen utána, ki volt ő, milyen volt az élete, legyen 
példakép, legyen élő a kapcsolat, mert így válik az adomány lelki haszonná. A honlapra folyamatosan fogom 
feltölteni a szentek rövid életrajzait, csodáikat, hogy megismerjük őket és személyessé váljanak. A 
célösszeget is odaírom, hogy mennyibe kerül a kivitelezés, de mindenki maga dönti el, hogy mennyivel 
támogatja a festést. 

A felsorolásban szereplő szentek megfestésének támogatása egyenként 100.000 Ft, a már megfestettek 
ikonokat is lehet támogatni. 

Szent István király   Szent Hierotheosz   Szent László 
Szent Erzsébet   Magyar Szent Mózes   Szent Margit  
Boldog Romzsa Teodor  Szent Piroska (Szent László lánya) Szent Paisziosz 
Egyiptomi Szent Mária  Szent Porfiriosz   Szent Katalin 
Szent Nektariosz   Szent Anasztázia   Tsalikis Szent Jakab 
Szent Anna (Istenszülő édesanyja) Planasz Szent Miklós   Szent Fotini 
Szent Izidor    Szent Pelágia    Szent Sziluán 
Szent Szófia és gyermekei   Hit, remény, Szeretet   Szent Demeter 
Szent György    Szent Márton    Szent Kristóf 
Szent Piroska vértanúnő  Szárovi Szent Szerafim  Szent Borbála 
Böjtölő Szent Gergely   Szent Eufémia    Szent Szofronyij 
Szent Ilona, a szent kereszt megtalálója Kappadókiai Szent Arzeniosz  Szent Veronika 
Szent Márta és Szent Mária, Szent Lázár testvérei    Szír Szent Efrém 
Hitvalló Szent Maximos  Szent Erzsébet (Keresztelő Szent János édesanyja) 

Kronstadti Szent János  Szent Teodozia vértanúnő  Remete Szent Antal 
Lépcsős Szent János   Krétai Szent András   Szent Kozma 
Szent Damján, Szent Pantaleimon, ingyenes orvosok    Szent Gerasimos 
Kunyhós Szent János   Szent Tivadar nagyvértanú  Hészükhaszta Szent József 
Alamizsnás Szent János  Szent Polikárp    Jeruzsálemi Szent Ciril 
 
Szent Próféták: Izajás, Ezekiel, Dániel, Jeremiás, Jónás, Zakariás,   
 
Szent Evangélisták: Szent Máté, Szent Márk, Szent Lukács, Szent János 
 
Szent Apostolok, akik már elkészültek: Szent Péter, Szent Pál, Szent András, Szent Jakab, Szent János, Szent 
Jakab, Szent Fülöp, Szent Máté, Szent Bertalan, Szent Tamás, Szent Simon, Szent Tádé,  
 
Szent főpapok, akik már elkészültek: Nüsszai Szent Gergely, Szent Szpiridon, Nagy Szent Bazil, Aranyszájú 
Szent János, Naziainzi Szent Gergely, Palamasz Szent Gergely, Szent Athanáz, Alexandriai Szent Ciril 
 
Angyalok által tartott medalion ikonok: Szent Miklós, Szent Péter, Szent Pál, Krisztus nem kézzel festett 
ikonja 
 
Az ünnepi ikonok megfestésének támogatása 500.000Ft: Karácsony, Vízkereszt, Pünkösd, Keresztre feszítés, 
Húsvét, Krisztus bemutatása, Lázár feltámasztása, Virágvasárnap, Mennybemenetel, Úrszínváltozás, Péter 
apostol meghívása, Pál apostol meghívása, Péter apostol mártírhalála, Pál apostol mártírhalála 
 
Kupolában a pantokrátor, a mindenkit magához vonzó Krisztus ikon 1.000.000Ft (már van támogatója). 
Utalás előtt kérek mindenkit, hogy beszéljünk a részletekről! 



Házszentelés 
Az otthonok megszentelését az elmúlt évekhez hasonló menetrend szerint fogom végezni. A menetrendet a 
honlapunkra www.gorogtemplom.hu –ra fogom január első napjaiban feltölteni, ezért kérem, hogy 
kattintsanak rá rendszeresen. A Naptár és a Napi Evangélium menü folyamatosan frissül. Amennyiben nem 
kérik otthonaik megszentelést, kérem, jelezzék nekem! 

December 24. Szombat – Karácsony előestéje - Eugénia vértanúnő, Böjt! 
 10.00 Királyi imaórák és déli istentisztelet 

15.00 Nagy Alkonyati istentisztelet Szent Bazil Liturgiájával, Nagy esti zsolozsma, lítia, kenyéráldás, 
utrenye – reggeli istentisztelet 

December 25. Vasárnap – A MI URUNK, ISTENÜNK ÉS ÜDVÖZÍTŐNK, JÉZUS KRISZTUS TEST SZERINTI 
SZÜLETÉSE – KARÁCSONY 

07.50 Vác – Szent Liturgia 
 10.00 Szent Liturgia 

18.00 Vecsernye – alkonyati istentisztelet 
December 26. Hétfő – KARÁCSONY MÁSODIK NAPJA – AZ ÚR ROKONAI - A LEGSZENTEBB ISTENSZÜLŐ 
EMLÉKEZETE – UTÓÜNNEP – A meg nem született életek emléknapja -  6. Hang 
 09.00 Utrenye – reggeli istentisztelet 

10.00 Szent Liturgia 
18.00 Vecsernye – nagy alkonyati istentisztelet 

December 27. Kedd – ISTVÁN FŐDIAKÓNUS ÉS ELSŐ VÉRTANÚ A HAJDÚDOROGI FŐEGYHÁZMEGYE 
VÉDŐSZENTJÉNEK ÜNNEPE – UTÓÜNNEP –Tivadar szentéletű atya  

08.30 Utrenye – reggeli istentisztelet 
10.00 Szent Liturgia 
18.00 Vecsernye – nagy alkonyati istentisztelet 

December 28. Szerda – Utóünnep – nikomédiai vértanúk 
18.00 Vecsernye – nagy alkonyati istentisztelet 

December 29. Csütörtök – Aprószent vértanúk és Marcell szentéletű atya 
18.00 Vecsernye – alkonyati istentisztelet 

December 30. Péntek - Anizia vértanúnő, Melánia szentéletű anya – Árvagondozó Zotikosz szentéletű 
atya 

18.00 Vecsernye – alkonyati istentisztelet 
December 31. Szombat – Karácsony ünnepzárása 

17.00 Év végi hálaadó Szent Liturgia, Vecsernye – nagy alkonyati istentisztelet 
2023. Január 1. Vasárnap - Az úr körülmetélése – Nagy Szent Bazil Főpap – Vízkereszt előtti vasárnap – 5. 
hang 
 07.45 Vác, Nagy Szent Bazil Liturgiája 
 09.00 Utrenye 
 10.00 Nagy Szent Bazil Liturgiája 
 18.00 Vecsernye – alkonyati Istentisztelet 
Január 2. Hétfő Szilveszter főpap 

18.00 Vecsernye – alkonyati istentisztelet 
 
  



Köszönjük szépen az év során nyújtott anyagi támogatásokat, adományokat és egyházfenntartási 
befizetéseket! Régi tapasztalat, hogy sokan az év végén támogatják közösségeinket. Kérjük, senki ne feledje 
erejéhez mérten megtenni ezt! Mindenki azt a parókiát támogassa, ahova területileg tartozik! 

Parókiáink számlaszáma, ahová az adományát felajánlhatja, egyházfenntartását befizetheti: 
Dunakeszi Görögkatolikus Parókia: 10700323-71344063-51100005 
Váci Görögkatolikus Parókia: 10700323-71343969-51100005 

Juhász Jánosné Erzsike megalapította a Szent Miklós Óvodáért és Szent Péter és Pál Templomért 
Alapítványt, melynek fő célkitűzése az óvoda, templom és a területünkön élő görögkatolikusok 
megmaradásának, fejlődésének a segítése. Minden, ami mi közösségünket támogatja. Civil alapítvány, jövőre 
közhasznúvá válva, tud majd 1%os felajánlásokat fogadni. Adószáma: 19319715-1-13, számlaszáma: 
10700653-73127448-51100005  

 

Áldott Karácsonyt! 
Krisztus születik! Dicsőítsétek! 

Isten áldjon mindenkit! 


